

«День знаний»

Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Традиционно 1 сентября проводится торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. В этом году она прошла в Зеркальном зале Генерального консульства Российской Федерации.

Генеральный консул Буравов А.В. и директор школы Карасев О.Ю. поздравили учащихся с началом нового учебного года, отметив, что учение – нелегкий, но радостный и увлекательный труд.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Корреспондент Фёдоров С.

